



17日，医护人员推白雪进舱手术途中 新华社记者 范世辉 摄

你知道吗？只要你省下买一杯可乐的3元钱，就能给身患重型再生障碍性贫血的白雪带去生命的希望。仅13天，就有超过30万名网友为白雪捐款，而且这个数字仍在不断增加中……

在网友的爱心帮助下，这位24岁的姑娘17日下午正式进舱进行骨髓移植手术的准备。在进舱前，她恋恋不舍地发出最后一条微博：“希望所有的病人都能早日康复，希望所有处于困境的人都能得到帮助，希望所有善良的人们平平安安、幸福快乐。马上要进舱了，一段时间内就不上微博了，等我出舱的好消息！爱你们！”

关键词：“白雪可乐”

拯救这个姑娘 和生命倒计时赛跑

淘宝上，有一家特殊的网店，店里只销售一种商品——一杯名叫“白雪可乐”的虚拟可乐，售价3元。这杯可乐从7月5日上线以来，已销售了超过30万件。在白雪可乐的商品说明上写道：“您节省下来的这3元，将用于再障患者白雪的骨髓移植。一瓶‘白雪可乐’，收获一份心灵上的清凉，帮助一个美好的生命。”

这家特殊的淘宝网店叫“白雪人道救助公益网店”，是热心网友黄伟夫等人为救助白雪开办的网店，仅仅通过淘宝网上购买虚拟可乐的方式，网友们在13天里为白雪募捐了近90万元。

“我看不见，我路过，我顺手行善。”谈起创建网店的理念，黄伟夫如是说。一年多前，他在微博上看到了朋友转发的白雪的微博，便下定决心，“一定不能眼睁睁看着这么美丽的花朵凋谢”，于是和这位辽宁姑娘结下了不解之缘。

2011年10月，白雪罹患再生障碍性贫血。白雪的母亲早已去世，父亲在当地一家安装公司上班，每月工资仅700元。奶奶每月有千余元的退休金，再加上600元的低保

关键词：透明的爱心

所有的善款都要“晒”在阳光下

一路走来，白雪得到了太多热心人的帮助。这一笔笔开销，一笔笔爱心人士的捐款，无论是在白雪自己的微博上，还是志愿者团队为白雪开设的专门公布收支明细的微博和网店上都记录得清清楚楚。

为了实现账本公开透明，白雪的志愿者团队都把账本“晒”在微博和网店上，不仅每天募得的善款和支出都有详细的记录，同时也提供捐款名单，以备爱心人士核查。

比如，志愿者团队公布的最新一期账单显示，7月16日通过银行、支付宝募得善款415元，淘宝白雪可乐网店募得善款24087元。截至16日23:59，网店处理退款3元，累计募款868672.55元，实际到账634541.55元。15日已交付手术押金30万元，善款余额为334541.55元。

3元一杯的虚拟可乐 已有30多万人购买

网购“白雪可乐” 拯救重病女孩白雪

白雪可乐/公益捐赠/爱心/爱心捐赠/公益/雨伞



白雪的最新消息

白雪已于7月17日13:30进舱，移植手术正式开始。院方介绍：将在7月20日至27日进行化疗，29日回输供者(白雪父亲)骨髓，30日输入外周干细胞，31日输入脐带血，预计供者骨髓将在8月15日开始植入白雪体内，白雪将在8月20日之前出舱。

爱心店铺网址：<http://item.taobao.com/item.htm?id=21298471303>



曾经的白雪

关键词：“亲们”的评价

“亲爱的白雪，我们为你加油！”

● 知道得太晚了，希望还能有所帮助。早上在中央人民广播电台听到的，进来看到这么青春美丽可爱的笑容，爱音乐热爱生活的白雪公主，谁不想出点微薄之力呢！谢谢开创这个平台的好心人！

● 这是我在淘宝上拍的一件非常非常难忘的“宝贝”，感谢商家推出这款爱心“产品”……白雪公主，淘宝的广大亲们会一起为你给力，让我们一起坚强，坚持一起守望，愿生命的奇迹发生，早日安康！

● 我依然坚信这个最好的年代这个最坏的年代，这个自私的年代还是存在很多善良的人们，就像我家的胖胖一样。以胖胖的名义献出微薄之力，相信世界是美好的，终有奇迹。

● 这种方式是大家都喜欢的，也算是信任的，希望如果筹集够了白雪治疗的费用之后，可以关闭交易，莫让这种爱心渠道成为另外一种敛财的方式，伤了网友的爱心，希望白雪早日康复。

“微慈善”

微小的草根传递大大的爱心

“大部分网友都是随手购买一瓶，也就是每人3元钱的‘随手捐’。”黄伟夫说，“最大一笔订单是位爱心人士买了3334瓶可乐，一下子就捐了1万多，但毕竟是极少数。”

从“免费午餐”到“每月10元，透明公益”，近年来，门槛低、快速便捷的“微慈善”受到越来越多人的追捧。

阿里巴巴提供的一组数据印证了这一点：阿里2012年公益网店人均捐赠数额为60.6元，其中一半的捐赠额不

超过5元。由于易于操作，负担很小，成为网友们最能坚持的捐赠。腾讯发起的“每月10元，透明公益”，倡导腾讯爱心网友，通过每人每月10元钱的小额持续捐款的形式，已累计募得了超过13424万元。

“我理解的爱心，可以是一次微博的转发、评论，也可以是一次网购交易，仅仅是一个举手之劳，每个人多做一点点，就能给生命带来新的希望。”黄伟夫说。

据新华社

**2012中央部门决算公布
三公经费决算
减少5.59亿元**

昨天上午，随着中国气象局和国家民委公布了2012年部门决算，新一轮中央部门决算公开全面启动。根据部门决算，2012年部门“三公经费”都不同程度削减，据悉，这主要是严格执行中央关于厉行节约的要求的结果。

三公经费 比预算减少5.59亿元

今年是中央各部門自2011年首次向社会公开部门决算以来，第三年推进部门决算公开，也是连续三年晒部门“三公经费”决算。

根据2012年中央决算报告，总体看，2012年中央单位“三公经费”支出合计74.25亿元，比预算数减少5.59亿元。其中，因公出国(境)经费19.45亿元，减少2亿元；车辆购置及运行费40.67亿元，减少2.81亿元；公务接待费14.13亿元，减少0.78亿元。

仍有看不清楚 说不明白的地方

从目前已公布的情况看，各中央部门公开的“三公”决算无论从内容和详细程度上相比往年都有明显改善，但仍有一些看不清楚或说不明白的情况。

中国气象局2012年对达到报废条件的22辆公务用车予以报废处置并相应更新，更新购置支出286.07万元。其3277个预算单位公务用车保有量为4614辆。公车购置及运行费完成预算的98.65%，有少量削減。然而，对比2011年气象局的决算情况却发现，同样是3277个预算单位，公务用车保有量却是3380辆。这无端多出的1000多辆车从何而来，是统计口径有变，还是其他原因，气象局并未在决算报告中作出说明。

根据决算报告，2012年中央单位公务接待费14.13亿元，减少了0.78亿元。虽然绝大部分已公布决算情况的中央部门2012年公务接待费都有所减少，但公务接待费究竟花在哪儿却很少清楚说明。

据新华社

北京出租屋新规 单间房最多住两人

“出租房屋人均居住面积不得低于5平方米，每个房间居住的人数不得超过2人（有法定赡养、抚养、扶养义务关系的除外）。”北京市住建委等部门18日印发《关于公布我市出租房屋人均居住面积标准等有关问题的通知》，制订出租房屋人均面积等标准，对“打隔断”等群租乱象进行整治。

北京市住建委相关负责人介绍，此次规定明确了人均居住面积、单位房间居住人数等具体细节，为后续整治群租乱象提供了具体的依据。

据新华社

没有合法车位 就不能买小汽车？

昨天，政协北京市第十二届委员会常务委员会第三次会议上，“关于首都城市发展若干问题的建议”提出，力争5—10年内实现中心城小汽车零增长甚至负增长。

研究制定政策征收小客车首次注册费，以及逐步实现“停车入位”，将合法停车位作为购买小汽车的基本前提，提高小汽车保有门槛。

据《新京报》